Совет Чарлинского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

От 15 июня 2023 г

No7

О внесении изменения в решение Совета Чарлинского сельского поселения от 29 ноября 2021года №30 «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации Совет Чарлинского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета Чарлинского сельского поселения от 29 ноября 2021 года №30 «О земельном налоге» (с изменениями от 24 ноября 2022года №31) следующее изменение:

в подпункте «г» пункта 2.2 слова «Президентом Республики Татарстан» заменить словами «Главой (Раисом) Республики Татарстан».

2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Кукморского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://kukmor.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах на территории Чарлинского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан.

Глава поселения инн 1623001646

Э Корв Э.Н.Козлов